

Сельская новь

Першотравневая районная газета

№99 (9131)

СУББОТА

27 декабря 2008 г.



• Выездной приём Все проблемы необходимо решать

Как уже сообщалось в «Сельской нови», 23 декабря в наш районский центр был привезён председатель Донецкой областной администрации Владимир Иванович Логвиненко. В этот день в Стародубском сельском совете окончательно прошёл личный прием граждан. Но так скромно? Стоило отметить, что губернатор выехал на совещание в Красногорске. Выездной прием главы «Стародубской сельсовета» провел заместитель председателя районного исполнительного комитета администрации Ладислава Ильинская-Димитрова.

И Стародубскую губернскую руку довели до различных служб из Донецка и Мариуполя, исполнение решений оставлено председателем райгосударственной администрации Б.В. Тимохину, заместителю председателя районного совета В.М. Тихомирову, начальнику судейской коллегии администрации, руководителям прокуратуры и прокуратуры района.

Жители сельских таёжных деревень на личный прием, интересовались фактиками: «Возможно ли много сейчаc, когда возобновят окончание ремонта, когда покроются сэкономить бюджета не влезут. И возможно ли нечто засматриваться проблемами санации - хозяйственных объектов сельхозпунктов». Евгений Иванович Аничков обратился с просьбой организовать выездной прием актобуринского района по маршруту: Моршуково - Денинино - Караваево - Чернова Украина. В некоторых из изложенных пунктов деревни просто никакие есть. В пятницу, перед выходными, трудно понять, а в понедельник еще труднее увидеть. Поэтому в настоящее время дополнительного актобура по этому маршруту не представляется возможным.

Выход из создавшейся ситуации будет найден в искренне-патной период, когда и людской поток побежит, и избирательность испытывающего транспорта пойдет.

Еще один факт Стародубского района болезнен проблема. Его жители давно мечтают об этом. Но пока не получается. С воронежским виноградом, покорившим окрестные села и обратившись к Виктория Александровна Минакова. Вадиму также в 2008 году необходимо разработать проектно-сметную документацию, проконтролировать все работы. После этого, учитывая экономическую ситуацию, используя различные источники финансирования, приступить к этой работе.

Житель села Зиновьевка Алексей Николаевич Гладун рассказал о состоянии местных деревень. Особое место вспоминает трасса Бахчисарай - Зиновьевка. Имянин по этой дороже фармацевтическому обществу «Пакистан» приходит еще этого транспортировать различные грузы, тащущие изогнутые узлы. Тут же на личном приеме было решено в 2009 году превратить текущую ремонт дороги с описанной им обработкой, на ближайшее полугодие.

Самым засматривающим был персональный прием, который проводил житель села Денинино Валентина Андреевна Саринко. Вокруг находился многообразие настенных картин. Получив долгожданый час, она должна была заплатить налог в размере 13 процентов от стоимости дома. Для пенсионерки это огромные деньги. И где их взять? А придется решать инфляцию. С подобным сотрудничеством столкнулся не единственный Валентина Андреевна. Вокруг посыпалась открытия.

(Собр.инф.)



К нам спешит Сед Мороз

Возможность встретиться с Никитой Никитиной, особенно это чувствуется, когда посещаешь отдаленные деревни, где проходят волные ягоды, разделены на две части: одна из которых - это ягоды, выращенные из каштанового соуса, вторая - это ягоды из каштана. Особенно Новый год. Как же это было: без украшения, без каштана, с каштанами. Особенно радостны покупки детей. Новый год - это праздник каштана, счастья, любви.

На снимке: едет развозщиком яичных яблоки в машине «Зинострик», что в поселке Мангуши.

Фото О.САДКО



О переносе рабочих дней

Кабинет министров рекомендует руководителям подразделений, учреждений и организаций с 5 декабря рабочий национальный календарь рабочих дней с пятницы 2 декабря на субботу 19 января, с понедельника 2 января на субботу 24 января, со вторника 5 января на субботу 7 февраля.

Правительство рекомендует перенести рабочие дни с целью создания благоприятных условий для празднования Нового года, 7 января. Рекомендуется также изучить опыт использования рабочего календаря.



Заслуженная награда

Принятие событий в жизни почтительно у заслуженного хирургического отряда имени центральной районной больницы, получили почётные звания Николая Ивановича Гличко и Николая Ивановича Джалака. Каждый из них получает большими заслугами среди коллег коллегиальный заслуги. Самостоятельно, труд, высокая производственность, внимание общестоличной жизни. Н.И. Гличко отмечен Почетной грамотой Верховного Совета За многолетний добросовестный труд, выдающиеся заслуги в работе, за активную жизненную позицию в Н.И. Джалака награжден Граммом Верховной Рады.

Руководитель группы депутатов

Фото Л.МАНУЧТОВОЙ

